

出外訪人追求信息

用基督的權柄和活的話傳揚福音（一）

讀經：太十二 28~29

『我若靠著神的靈趕鬼，這就是神的國臨到你們了。人怎能進壯者家裏，搶奪他的傢俱？除非先捆綁那壯者，才能洗劫他的家。』

馬太二十八章十八至十九節說，『耶穌進前來，對他們說，天上地上所有的權柄，都賜給我了。所以你們要去，使萬民作我的門徒，將他們浸入父、子、聖靈的名裏。』我們需要加強的讀『所以』一辭。『所以』是指天上地上所有的權柄都賜給基督的事實。為這緣故，『所以』我們必須去，使萬民作主的門徒。

承認耶穌是主

羅馬十章九節說，『就是你若口裏認耶穌為主，心裏信神叫祂從死人中復活，就必得救。』這不只是承認耶穌，更是承認主耶穌。口裏必須承認主耶穌，口必須發出這個字。我發現特別在西方世界、在歐美，人們禱告的時候，不多用到『主』這稱呼。他們禱告時大多只說『耶穌』。這並不正確。每當我們說『耶穌』時，最好加上『主』這稱呼，而說『主耶穌』。口裏承認主耶穌，心裏相信神已經叫耶穌復活。我們若作這兩件事，就會得救。然後十三節說，『因為凡呼求主名的，就必得救。』不只是呼求耶穌的名，更是呼求『主』的名。

林前十二章三節說，『所以我要你們知道，在神的靈裏說話的，沒有人說，受咒詛的，耶穌！若不是在聖靈裏，也沒有人能說，主，耶穌！』這裏再次強調，我們要說耶穌是主。只要一個人說耶穌是主，就證明聖靈在他裏面作工。我們必須幫助人認識耶穌是主，並且幫助他們藉著運用心，而用口來說耶穌是主，並且呼求主耶穌。

不只用能力傳揚，

更用屬天行政的權柄傳揚

我們都必須看見，傳福音不是僅僅傳講或教導，傳福音乃是爭戰。馬太十二章告訴我們，為要傳福音，我們必須捆綁那壯者。撒但就是那壯者，是霸佔所有人的那一位。全世界如今都在黑暗之下，在撒但霸佔的手下。傳福音帶人歸主，乃是從撒但霸佔人的手中搶奪一些傢俱。所以我們必須禱告來捆綁那壯者撒但。為此我們不只需要能力，也需要權柄。我們可以用警察為例，來說明能力和權柄的分別。馬路上的汽車有能力，但警察有權柄。不論汽車多有能力，警察一聲令下，就有權柄管制汽車。

基督說，『天上地上所有的權柄，都賜給我了。所以你們要去，使萬民作我的門徒。』（太二八 18~19。）當我們出去傳福音時，我們不只要尋求從高處來的能力，更要學習運用基督作頭和作主的權柄。警察可能比我們小，但他有權柄，因為在他背後有政府。因著我們不能抗拒政府，所以我們不能抗拒警察。我聽說在美國所有駕駛人都害怕警察，這不是說警察很有能力，這乃是說警察有權柄。馬路上的許多車很有能力，但是當警察作出手勢，每輛車都得停下來。權柄是超過能力的。我們出去傳福音時單單帶著能力麼？我們也必須學習運用權柄。我們是元首的身體，我們在元首的權柄之下，所以我們有元首作為支持我們的『政府』。我們有一個強有力的後盾，就是元首。

站在主權柄的立場上

我的負擔是我們都要看見，我們傳福音的立場是什麼。我們的立場不僅是我們愛罪人，或者覺得有需要為著建造召會得材料；這些都很好，但仍然不夠。我們必須站在基督已升上諸

天這立場上。祂已登上寶座，天上地上所有的權柄都賜給祂了。祂是元首，祂也是主。我們在祂的元首權柄之下，在祂為主的身分之下。不僅如此，我們乃是祂身體的肢體。我們乃是在這立場上受差遣。事實上，我們不採取主動，我們是受差遣者。主說，『天上地上所有的權柄，都賜給我了。所以你們要去。』我們只要接受囑咐就好了。我們是政府差派的警察。我們若看見這點，那麼當我們出去傳講接觸人時，我們就會確信、有信心，權柄與我們同在。

最近我們中間，有一道真實為著福音的流和負擔，並且有人已經得救了。然而，我覺得我們仍有所缺。我們缺乏一種看見，就是我們必須採取權柄的立場。撒但是非法的霸佔者。我們必須宣告這事，我們必須宣揚這事實。我們

必須告訴全宇宙，耶穌是正確的主，祂是這宇宙合法的擁有者。今天耶穌是在寶座上，祂是合法的被神立為主。祂已得了天上地上絕對獨一的權柄，祂也將這權柄傳給了我們，因為我們是祂的肢體，我們與祂聯合，我們與祂這元首是一。我們出去乃是在這立場上，在這地位上，並採取這樣的立場；這與僅僅有能力不同。當警察來我們這裏，他不僅是帶著能力而來，更是帶著權柄而來，在他背後有一位更大的。我們無法違背他，因為他有權柄。如果我們領悟到這樣的地步，我們就有信心和確信，一個人會得救，會從仇敵的手中奪過來。我們都要學習這事。（摘自《憑生命的路傳揚福音》18～21頁）

645 屬靈的爭戰—藉主的權柄

G 大調

4/4

- 一 天上地下所有權柄， 都已賜給復活基督；
與祂聯合，靠祂生命， 所有仇敵都要屈服。
- 二 你當藉主說你必定 勝過魔鬼一切能力！
應當從主支取權柄， 踐踏地上蛇頭、龍體。
- 三 管你甚麼，你這高山！管你那裏，或天或地！
無論如何我總要剷， 奉主的名，你當快離！
- 四 信心命你離開此地， 你當順服投在海裏！
我當、我要、我能、我必成功我神所有目的。